READER SURVEY

Which brands mean what they say and say what ! i i
they mean? \

Uber

True
False NG ?0Y%

71%

Starbucks

True I 77/
False INNEEEEG_— 2 3%

Nike

True I /6o
False I 24%

Walmart

True  —— 4T %
False I 53 %

Coca-Cola

True I 59 %
False I 41%

Johnson & Johnson

True I (%
False NN 36%

Target

True I G5/
False | 35%

Disney

True N 32/
False N 18%
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r False

Tesla

True
False I 17%

83%

Airbnb

True I /2%
False (GGG 28%

Budweiser

True I 51
False N /0 %

Apple

True I S S %o
False NEEEEE 12%

Google

True I S5
False NN 15%

Amazon

True | ESETRERETeRs LR w8 6%
False N 14%

Costco

True I 35 %o
False NN 15%

Facebook

True I 52
False I /8%

Complete Results:
hubmagazine.com/true-false
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